

## Vajdás kincskeresők

A Szarvasi Vajdás Öregdiákok Baráti Köre tagjainak óriási élményben volt része azon a hagyományörző délutánon, amelyet 2016. szeptember 21-én rendeztek a gimnáziumban.

A reformáció 500 éves évfordulójára kiírt pályázat keretében az érdeklődő, tehetséges diákok kincskereső munkájuk eredményét mutatták be az érdeklődőknek.

Hét vajdás diák kutatómunkájának eredményeként az öregdiákok is mélyebben megismerhették az iskola történetének jelentős mozzanatait, tárgyi emlékeit.

Az iskola nagyértékű ásvány-, kőzet- és kővületgyűjteményében Ábrahám Rella, Dombi Bettina és Pribelszki Zsófia segítségével barangolhattunk.

Urbancsok Anett előadása szintén minden résztvevőt magával ragadott. A diák dédnagymamájához fűződő élményeit is megosztotta velünk, gondolatai valamennyiünkben felébresztette gyermekkori emlékeinket.

A közelmúltban keletkezett kincsek bemutatása kapcsán napjaink történelmét élhettük meg. Az emlékezés, a vajdás diákok iránti tisztelet megnyilvánulása a Hősök fala, melynek elkészítését, felavatását Uhljar Janka videóriportja idézett fel mindannyiunk számára.

Örömmel hallgattuk Lajtós Krisztina és Osztrólczki Nóra előadását az országos hírű Nádor-jegyzékről, amely egyedülálló kincset jelent a könyvtári gyűjtemények rendszerbe sorolásában. A diákok feltárták a Vajda rejtőzködő kincseit és élményszerű előadások keretében mutatták be azokat a jelenlevőknek.

A generációk közötti kapcsolatot e pályázat keretében a felkészítő tanárok – Kituljak Eszter, Kéri Bernadett, Dr. Laukóné Adamik Edit, Pécsváradi Antal – biztosították, akik mindannyian vajdás öregdiákok.

Megnyugtató számunkra, hogy a ma diákjai érdeklődnek múltjuk, őseik iránt. Az Öregdiákok Baráti Köre fontosnak tartja a hagyományok tiszteletét. Örömmel nyugtáztuk, hogy az ifjúság tevékenysége hozzájárul a hagyományörzéshez, ezzel együtt a 214 éves gimnázium jövőjéhez. Köszönjük a kincskereső munkát, sok sikert kívánunk a további értékek feltárásához, megismeréséhez.

Tóthné Jansik Erzsébet

Megjelent a vajdaevang.hu oldalon 2016. szeptember 27-én